



**KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY**  
**Posudek diplomové práce**

**Autor: Bc. Petra Macháňová**

**Studijní obor: Učitelství pro 2. st. ZŠ – ČJL, ON**

**Název práce (česky/anglicky): Význam dílen čtení pro podporu čtenářství pubescentů**

**Vedoucí práce: Mgr. Petra Bubeníčková, Ph.D.**

**Oponent práce: Mgr. Michal Čuřín, Ph.D.**

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	A
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	A
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	C
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	A

*Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.*

**Vyjádření oponenta práce k antiplagiátorské kontrole:**

**Celková shoda 3%, u shodných částí uvedeny zdroje.**

**Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně: A**

**Náměty pro obhajobu (formou otázek):**

- 1. Jak se do fungování dílen čtení promítá postoj managementu škol? Jakou hodnotu připisují podpoře vedení učitelky škol zahrnutých do výzkumu?**

**Další poznámky k práci, kritické připomínky:**

**Autorka svou práci rozdělila do dvou oddílů. V teoretické části sumarizuje základní poznatky o dílnách čtení, kritickém myšlení a uvádí metody užívané při aplikaci tohoto přístupu. Jedná se o část popisnou, která nepřináší nové poznatky, autorka v zásadě rezignovala na kritický přístup (sic!) ke zdrojům, nekonfrontuje je vzájemně, autorská řeč je oslabena. Je však třeba ocenit část druhou, praktickou, která nabízí metodologicky zvládnutý výzkum zaměřený na dílny čtení na vybraných ZŠ. K formální**



Univerzita Hradec Králové  
Pedagogická fakulta

**stránce nemám výhrady (snad jen odkazy na zdroje v pozn. pod čarou by mohly být uvedeny ve zkráceném tvaru). Seznam zdrojů se jeví být kompletní.**

**Datum a podpis oponenta práce:**

**4. dubna 2020**

**Mgr. Michal Čuřín, Ph.D.**